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രസതന്ത്രം�---- ഉത്തര സൂചി�ക

slno answers mark

1 HBr 1

2 ഡ്രൈ� ഐസ� 1

3 Na2O 1

4 +3 1

5 H3O+ 1

6 പര�സ്ഥി�ത� സ�ഹൃദം� 
മണ്ണി�ന്റെ# സ$�ഭാ�വാ�കത നി�ല്യനി�ർത്തുന്നു 

2

7 b)പ(ര�യംഡി�ൽ വാല്യത്തോത്ത�ട്ട്� ത്തോപ�കും�ത്തോത�റും� അത്തോല്യ�ഹസ$ഭാ�വാ�  കൂടി�വാരുന്നു

d)ത്തോല്യ�ഹങ്ങൾക്ക്� ഇല്യത്തോ8� ത്തോപ�സ�റ്റി�വാ�റ്റി� ന്റെപ�തുന്റെവാ കൂടുതല്യ�ണ�

2

8 a)NaHCO3 1

b)CO2 1

9 a)ക�ത്തോ<�ത്തോ=� ഫ്ലൂത്തോ=� ക�ർബൺ 1

b)ക�ത്തോ<�=�ൻ ഓത്തോസ�ൺ തന്മാ�ത്രന്റെയം വാ�ഘടി�പ്പി�ച്ചു ഓക്സി�ജനി�ക്ക്� മ�റ്റുന്നു 

.ഇത� ഓത്തോസ�ൺ -ഓക്സി�ജൻ ചി�ക്രി�ക പ്രവാ�ഹന്റെത്ത അസന്തുല്യ�തമ�ക്കുന്നു  

1

10 ഡ്രൈവാദംOതചി�ല്യകമ�ണ� ,ബ�ഷ്പീ(കരണശീ(ല്യ� ഇല്ല 2

11 a)17X35 1

b)18 1
c) 1



12 a)C 1

b)H+ 1

c)കൂടുന്നു 1

13 a)ഓക� സ�ജൻ 1

b)2H2O2 ----->2H2O +O2 1

c)മ��ഗനി(സ�  ഡ്രൈഡി ഓക� ഡ്രൈസഡി� 1

14 a)ഓക്സി�ജൻ 1

b)എര�യുന്ന ചിന്ദനിത്ത�ര� ക�ണ�ച്ചാ�ൽ ആ<�ക്ക്ത്തുന്നു 1

c)വാ�ഘടിനി� 1

15 a)3 1

b)2,8,5 1

c)2 1

16 a)സ�ങ്ക്� +ത്തോനിർപ്പി�ച്ചാ ഡ്രൈഹത്തോ��ക�ത്തോ<�=�ക� ആസ�ഡി� 1

b)ജല്യ� 1

c)ല്യഭാ
ത കൂടുതല്യ�ണ� 1

d)സ�ഭാര�ച്ചുന്റെവാക്ക്�നും� വാ�തരണ� ന്റെചിയ്യാ�നും� പ്രയം�സമ�ണ� 1

17 a)അത്തോമ�ണ�യം� 1

b)H2SO4 1

c)NH4NO3 1

d)CuSO4 1

18 a)ഏകബന്ധനി� 1



b)ഡ്രൈഹ�ജനും� ക�ർബണും� അടിങ്ങ�യം ഓർഗ�നി�ക� സ�യുക്തങ്ങ<�ണ�
ഡ്രൈഹത്തോ��ക�ർബണുംകൾ

1

1

c)

d)സ�ത്തോയം�ജനി ര�സപ്രവാർത്തനി� /ക�റ്റി�ത്തോനിഷിൻ 1

19 a)1--CO2 1/2

11---CO 1/2

111---CO 1/2

1V---CO2 1/2

b)2C +O2 --->2CO 1

c)CO, N2 1

20 a)KMnO4 1

b)H2SO4 1

c)HOCl 1

d)ഈർപ്പിമ�ല്ല�ത്ത കുംമ്മാ�യംത്ത�ലൂന്റെടി ഈർപ്പിമ�ല്ല�ത്ത ക�ത്തോ<�=�ൻ
കടിത്ത�വാ�ട്ട്� 

1


